
 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
  
 

35ª SESSÃO ORDINÁRIA – 7º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 05.06.2024 
QUARTA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 
➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações:  
 

• Nº 182/2024, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao governador Carlos Orleans 

Brandão Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Demosthenes Lima, da realização de parceria para a recuperação da camada asfáltica, através da 

operação tapa-buracos, das Ruas Rafael de Almeida e Osvaldo Cruz, em todas as suas extensões, no 

Bairro Bacuri. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 134, em 17.03.2022, de autoria do vereador 

Whelberson Lima Brandão, com o mesmo pedido para a Rua Osvaldo Cruz, ao governo municipal;  

• Nº 183/2024, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da 

construção de rotatórias nos seguintes pontos: na Rua Padre Cicero com as Avenidas Newton Belo, 

Floriano Peixoto e Ceará, e na Av. Industrial com a Rua Santa Rita, ambas no Bairro Santa Rita;  

• Nº 184/2024, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao deputado federal, Josivaldo dos Santos Melo – 

JP, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Demosthenes Lima, da realização de parceria para o asfaltamento com meios-fios e sarjetas ou 

bloqueteamento da Rua General Vitorino, em toda a sua extensão, na Vila Fiquene. Ressalta-se que foram 

aprovadas as Indicações de nºs 85, em 03.03.2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, com o pedido 

de pavimentação asfáltica; e 217, em 17.05.2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, com o 

pedido de bloqueteamento;  

• Nº 185/2024, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao Ministro do Turismo, Celso Sabino, 

ao Senador Weverton Rocha Marques de Sousa, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, à secretária de 

estado de Turismo, Socorro Araújo, e ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, da gestão conjunta para a 

destinação de verbas ao Município de Imperatriz-MA, com o objetivo de abertura e manutenção do período de 

veraneio da Praia do Cacau; 

• Nº 186/2024, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, e à secretária 

municipal de Saúde, Doralina Marques de Almeida, realização de parceria para a construção de um 

Posto de Saúde da Família (PSF), no Bairro Vila Vitória; (matéria transferida para a próxima sessão) 



 
 

 
  

2 

• Nº 187/2024, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 

secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao Presidente da Agência Executiva 

Metropolitana do Sudoeste Maranhense-AGEMSUL, Vagtônio Brandão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da realização de 

parceria para a recuperação da camada asfáltica dos corredores da Grande Vila Nova, a saber: Avenida 

Prudente de Morais e Rua Boa Esperança, em todas as suas extensões, no Parque Santa Lúcia; e Ruas 

Arturus e Catulo da Paixão Cearense, em todas as suas extensões, no Parque Sanharol; 

• Nº 188/2024, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao governador Carlos Orleans Brandão 

Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, e ao presidente da Agência Executiva 

Metropolitana do Sudoeste Maranhense, Vagtônio Brandão, do bloqueteamento da Rua Álvaro Pereira, entre 

as Ruas Dom Evaristo Arns e Parsondas de Carvalho, compreendendo os Bairros Santa Rita e Bom Sucesso; 

(matéria transferida para a próxima sessão) 

• Nº 189/2024, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da pavimentação 

asfáltica da Rua Quatro de Junho, em toda a sua extensão, no Bairro Bacuri. 

 

Ordem do Dia 
 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

• Nº 16/2024, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Outorga o Título de Cidadã 

Imperatrizense à Sra. Lia Melo Bezerra”; 

• Nº 23/2024, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que “Outorga o Título de Cidadão 

Imperatrizense ao Sr. Ailton Biedermann”. 
 

➢ Segunda e última discussão e votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 1/2024, de autoria de mais de 
1/3 dos vereadores deste Parlamento, que “Dispõe sobre regulamentação de alíquotas máximas de IPTU e dá 
outras providências na Lei Orgânica do Município de Imperatriz”. (matéria retirada de pauta) 
 
 

➢ Primeira discussão e votação do Projeto Lei Complementar nº 01/2024, de autoria do vereador Flamarion de 
Oliveira Amaral, que “Acrescenta a Codificação das Naturezas dos Usos Permitidos S2.10 na tabela 3 da Lei 
Complementar 003/2004, que “Dispõe sobre o Zoneamento, Parcelamento, Uso e Ocupação do Solo do 
Município de Imperatriz”. (matéria retirada de pauta) 


